Projekt POKOS na pražské ZŠ Štěrboholy
V rámci projektu POKOS se ve středu 7. února 2024 šesťáci a sedmáci ze Základní školy Štěrboholy seznámili s prací vojáků Armády ČR.
Nejprve v krátké prezentaci kapitánka Martina Sofie Halíková z Krajského vojenského velitelství hl. město Praha žákům vysvětlila základní rozdělení ozbrojených sil, hlavní úkoly vojáků a jejich pomoc při krizových situacích. Zmínila také brannou povinnost občanů ČR               a službu vojáků aktivní zálohy, kteří kombinují své civilní zaměstnání s aktivní přípravou na obranu naší země.
[bookmark: _GoBack]Pak předala slovo praporčíku Radku Suchému z 24. základny dopravního letectva Praha-Kbely. Ten žákům přiblížil práci vojenských chemiků spojenou s ukázkou přístrojů určených k detekci radioaktivních a otravných látek. 
Na závěr si zájemci mohli prohlédnout chemické přístroje, vyzkoušet doplňky vojenské výstroje, nasadit balistickou vestu nebo „potěžkat“ AirSoftBren. Naše prezentace byla velice kladně hodnocena jak samotnými žáky, tak přítomným pedagogickým dohledem. 
Napsala kapitánka Martina Sofie Halíková, pověřená tisková mluvčí KVV hl. m. Praha 



